



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ &
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ &
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΕΒΡΟΥ**

Αλεξανδρούπολη **08/ 05 / 2017**
ΑΡ.ΠΡΩΤ : 8348

Ταχ.Δ/υση: Καραολή & Δημητρίου 40
Ταχ. Κώδικας: 68132
Πληροφορίες: Παπαδάκης πασχάλης
Τηλέφωνο: 2551357147-116
Fax: 2551350409
e-mail: papadakis@pamth.gov.gr

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
ΓΙΑ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΑ «ΣΥΝΕΧΗ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ – ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΤΟ ΧΩΡΑΦΙ» ΓΙΑ ΤΗΝ
ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΤΩΝ ΑΡΩΜΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΦΥΤΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΑΟΚ ΕΒΡΟΥ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΕΒΡΟΥ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟ ΝΟΜΟ

Ανακοινώνεται ότι, η ΔΑΟΚ Έβρου της Περιφερειακή Ενότητα Έβρου θα δεχτεί οικονομικές προσφορές, με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή στο κάθε ένα από τα τρία (3) έργα, όπως φαίνονται στον παρακάτω πίνακα για την παροχή υπηρεσιών για τα συνεχή σεμινάρια – εκπαίδευση στο χωράφι.

Οι προσφορές να υποβληθούν σε σφραγισμένο φάκελο έως τις 12-05-2017 ημέρα Παρασκευή και ώρα 14.00 μ.μ στο Γραφείο του Δντή της ΔΑΟΚ Έβρου της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, Καραολή & Δημητρίου 40 Αλεξανδρούπολη, 2^{ος} όροφος, γραφείο 7^ο, Τηλέφωνο 25513-57147-116, fax 25513-50409, e-mail: papadakis@pamth.gov.gr.

Η οικονομική προσφορά να δοθεί για τις δύο πρώτες κατηγορίες έργου ξεχωριστά για το κάθε έργο, χωρίς να συμπεριλαμβάνει το Φ.Π.Α. και για την τρίτη κατηγορία ατομικά, οι οποίοι θα προσφέρουν τις υπηρεσίες και τις γνώσεις τους, ο καθένας στο αντικείμενο που γνωρίζει πολύ καλά και αφορά τα αρωματικά και φαρμακευτικά φυτά.

Η συνολική καθαρή αξία της κάθε κατηγορίας έργου (χωρίς Φ.Π.Α) θα ληφθεί υπόψη για τη σύγκριση των προσφορών και την ανάδειξη μειοδότη, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 251 του Ν.4281/2014.

Η δαπάνη προϋπολογισθείσας αξίας των τριών κατηγοριών έργων η οποία είναι συνολικά τεσσάρων χιλιάδων ευρώ (**4.000,00 €**) και ανά κατηγορία έργου είναι, όπως φαίνεται στο συνημμένο πίνακα, θα βαρύνει τον προϋπολογισμό εξόδων της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. (Περιφερειακή Ενότητα Έβρου) του Ειδικού Φορέα και ΚΑΕ 4071.9899.0001 οικ. έτους 2017

Η εξόφληση του τιμολογίου, συνοδευόμενου από φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα, θα γίνει σε διάστημα 20 ημερών από την έκδοσή του. Όλες οι νόμιμες κρατήσεις θα βαρύνουν το μειοδότη.

Η παρούσα πρόσκληση θα τοιχοκολληθεί στον πίνακα ανακοινώσεων της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της: www.peevrou.eu και θα αποσταλεί στο Επιμελητήριο Έβρου, για ενημέρωση των ενδιαφερομένων.

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΚΑΤΗΓΟΡΊΕΣ ΕΡΓΩΝ :

1^η ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΕΡΓΟΥ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ ΣΥΝΟΛΙΚΟΥ ΠΟΣΟΥ 2.200 €

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
ΣΧΟΛΕΙΑ ΑΓΡΟΥ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΜΕ ΠΟΥΛΜΑΝ ΣΕ ΑΓΡΟ ΣΤΗΝ ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΦΥΤΕΥΣΗΣ ΑΡΩΜΑΤΙΚΩΝ ΦΥΤΩΝ	ΞΕΚΙΝΗΜΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ
ΣΧΟΛΕΙΑ ΑΓΡΟΥ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΜΕ ΠΟΥΛΜΑΝ ΣΕ ΕΠΙΧΕΙΡΙΣΗ ΑΡΩΜΑΤΙΚΩΝ ΦΥΤΩΝ ΣΤΗΝ ΚΟΜΟΤΗΝΗ	ΞΕΚΙΝΗΜΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ
ΣΧΟΛΕΙΑ ΑΓΡΟΥ ΕΚΑΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΜΕ ΠΟΥΛΜΑΝ ΣΕ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΑΝΑΛΥΣΕΩΝ ΑΡΩΜΑΤΙΚΩΝ ΦΥΤΩΝ ΣΤΟΝ ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ ΚΑΙ ΣΕ ΑΠΟΣΤΑΚΤΗΡΙΟ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΞΕΚΙΝΗΜΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ

2^η ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΕΡΓΟΥ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΕΚΤΥΠΩΣΗ ΕΝΤΥΠΩΝ ΑΠΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ ΣΥΝΟΛΙΚΟΥ ΠΟΣΟΥ 1000 €

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
80 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΤΟΥ ΣΥΝΟΛΟΥ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΩΝ	ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΔΑΟΚ ΕΒΡΟΥ & ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ
80 ΝΤΟΣΙΕ ΜΕ ΜΠΛΟΚ ΚΑΙ ΜΟΛΥΒΙΑ ΜΕ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΟ	ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΔΑΟΚ ΕΒΡΟΥ & ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ
100 ΒΙΒΛΙΑΡΑΚΙΑ 8ΣΕΛΙΔΑ ΜΕ ΤΑ ΒΑΣΙΚΑ ΑΡΩΜΑΤΙΚΑ ΦΥΤΑ ΓΕΝΙΚΑ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΒΡΟΥ	ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΔΑΟΚ ΕΒΡΟΥ & ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ
ΕΚΤΥΠΩΣΕΙΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΩΝ ΤΩΝ ΕΙΣΗΓΗΤΩΝ (ΤΥΠΩΜΕΝΑ Η ΣΕ CD)	ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΔΑΟΚ ΕΒΡΟΥ & ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ

3^η ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΕΡΓΟΥ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΔΕΚΑ (10) ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ, ΓΕΩΠΟΝΟΥΣ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΕΣ ΠΟΥ ΘΑ ΔΙΔΑΞΟΥΝ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΑ ΘΕΜΑΤΑ ΑΠΟ ΑΥΤΟΥΣ ΚΑΙ ΑΦΟΡΟΥΝ ΑΡΩΜΑΤΙΚΑ ΚΑΙ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΑ ΦΥΤΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΑΓΡΟΥ ΣΥΝΟΛΙΚΟΥ ΠΟΣΟΥ 800 € (η αμοιβή δεν αφορά εκπαιδευτές πανεπιστημιακούς και υπάλληλους).

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
ΕΙΣΗΓΗΤΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΓΕΩΠΟΝΟΙ ΕΙΔΙΚΟΙ ΣΤΑ ΑΡΩΜΑΤΙΚΑ ΦΥΤΑ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΕΣ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΔΙΔΑΞΟΥΝ ΣΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΟ ΧΩΡΑΦΙ	ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΔΑΟΚ ΕΒΡΟΥ & ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ

ΜΕΠ
Ο ΑΝΑΠΛ. ΠΡ/ΝΟΣ Δ.Α.Ο.Κ Π.Ε. ΕΒΡΟΥ

ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΠΑΣΧΑΛΗΣ